

院领导带队赴曲沃考察积极推进校地合作

11月4日，院党委书记傅遵师、院长段江燕带队赴曲沃县考察其智慧菜谷、智创城、晋南钢铁集团等单位，曲沃县委书记吴滨，组织部长张淑明、副部长薛建华，开发区副主任、农业农村局局长张永刚等接待了院领导一行，我院副院长王丽明、办公室主任宋世清、组织人事处处长侯静涛及相关部门负责人陪同考察参观。



院领导一行先后参观考察了曲沃智慧菜谷、周庄供港蔬菜基地、智创城双创中心、人才公寓、及晋南钢铁5G+工业互联网项目等，了解了项目概况、运营管理、菜谷品牌亮点、建设规划等，与曲沃县方各企业进行了深入沟通与探讨。



傅遵师强调，本次参观考察旨在深入贯彻落实省第十二次党代会精神，积极响应市第五次党代会“深化市校合作，为人才培养创造条件”新要求，探索构建校地命运共同体，推进校地双方

深层次、多领域全面合作，趟出一条校地合作、多元办学、互促共进的新路子来。

段江燕指出，职业教育的初心使命就是为党育人、为国育才，尤其是要紧紧围绕当地经济社会发展的新需求，将学校专业群与经济产业链融通互促，将企业岗与学校课贯通共享，探索架设起职业教育供求侧与地方经济发展需求侧紧密对接的特色立交桥。

